

Посол Армении в Узбекистане ознакомился с деятельностью Института востоковедения АН РУз

Посол Армении в Узбекистане Арам Григорян посетил Институт востоковедения АН РУз. В ходе встречи посол предложил установить научные связи между Институтом востоковедения АН РУз и Институтом древних рукописей «Матенадаран» им. М. Маштоца в г. Ереване. Руководство Института востоковедения АН РУз, в свою очередь, поблагодарило уважаемого посла А.Григоряна за предложение и приняло решение о проведении соответствующих переговоров с руководством Института «Матенадаран». Посол высоко оценил созданные Правительством Узбекистана условия для развития востоковедения в стране. Будучи специалистом-востоковедом, А.Григорян выразил свое мнение о сотрудничестве между сторонами, как вклад в укреплении научных связей между странами. Стороны обменялись памятными подарками.

